СЕЛЬСКАЯ ДУМА

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

«СЕЛО ВОЗНЕСЕНЬЕ»

РЕШЕНИЕ

«<u>19</u>» ноября 2018 г.

№ 24

«О проекте изменений в Правил землепользования и застройки на территории муниципального образования сельского поселения «Село Вознесенье» Тарусского района Калужской области

В соответствии с Земельным кодексом РФ, Градостроительным кодексом РФ, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО сельского поселения «Село Вознесенье»

Сельская Дума сельского поселения «Село Вознесенье»

РЕШИЛА:

1.Провести «30» января 2019 года в 15-00 часов в здании администрации сельского поселения», расположенного по адресу: Калужская область, Тарусский район, с. Вознесенье, ул. Центральная д.17, «Село Вознесенье» публичные слушания по проекту изменений в Правила землепользования и застройки на территории муниципального образования сельского поселения «Село Вознесенье» Тарусского района Калужской области

2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его подписания и подлежит официальному опубликованию в районной газете «Октябрь» и размещению на официальном сайте администрации МР «Тарусский район» в разделе «Сельские поселения» на странице сельского поселения «Село Вознесенье» в сети Интернет.

Глава сельского поселения «Село Вознесенье»